

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**



„Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, hogy „meg kell tanulni vágyakozni azután, ami a miénk”. Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra - ami biztosan megjött. Télen: az első hóesésre. És várakozásunk ettől még semmivel sem volt kisebb, erőtlenebb. Ellenkezőleg: nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazatalálni - beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a miénk. (...)

Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, - jól várakozik, s már várakozása felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé, szabad és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől-szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből éppen azt váltja meg, ami a leggépiesebb és legelviselhetlenebb: hetek, órák, percek kattogó szenttelen vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.” /Pilinszky János/

A fenti gondolatokat tovább fűzve, mostanság, hogy az idő egyre jobban eljár felettünk, a legnagyobb értéknek – az egészségen kívül – a nyugalmat, a lelki békességet tartjuk. Rohanó világunkban ebből adatik a legkevesebb. Talán ezért olyan értékes.

Advent: a várakozás csendje, nyugalma. Tudjuk, hogy valami jó következik, és jó várakozni erre az eljövendő jóra.

Ilyen tájt már hosszabbak az esték, csípősebb a levegő, az ember – ha teheti – behúzódik valami meleg helyre, és várja, hogy valami történjen. Valami csoda, ami világosságot/hitet hoz; szeretetet és reményt – ha lehet-, mindhármát ...

Önmagunkat is kiegészítve és tovább fűzve, meg kell vallanunk, ezt nem csupán a didergős decemberi hetekben reméljük. Így gondoljuk tavasszal, nyáron és ősszel. Ünnepkor és a hétköznapokon. Fiatalon és idősebben az életünk örökös várakozással telik. Az emberhez méltó élet valójában adventekből és a fényvel felragyogó ünnepekkal teljes.

Várakozás a szépre a jóra, az elismerésre és a megismerésre. A várakozás természetesen nem a tétlenséget jelenti. Sőt, a tevékeny, értelmes életet, az állandó építést. A lelkünk megérezését, építését, erősítését, a testünk fegyelmzését, majd a körülöttünk lévő kisebb és nagyobb közösségek; a családunk életének jobbá tételét.

Annak a bizonyos decemberi négy gyertyának a világossága átöleli az egész életünket. Ha jól, tevékenyen várakozunk, világít, fénylik, melegít, nem hagy egyedül maradnunk a nehéz időkben sem.

Születésünk előtt örömmel vártak bennünket a szüleink. Nekik valószínű azok a hónapok voltak a legszebb adventek.

Gyermekkorunkban, eszmélésünkkor már mi vártuk a mielőbbi felnőttiséget, azt hogy mi magunk ragyogtathassuk meg a saját fényünket. Felfigyeljenek ránk.

Ha értelmesen — a vállalt élet méltóságával — éljük meg az életünket, akkor a krisztusi kort elérve, majd utána az emberi feladatunk, hogy másoknak világítsunk! A családunknak, a szeretteinknek, a településünknek, a hazánknak, a népünknek, a nagy egésznek, amelyből vétettünk. Az élet belső parancsa: **legyünk a magunk helyén a fény!**

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**

Ha ezt meglátjuk, akkor azt is megérezzük, mi az igazi szeretet és az élet alapja, amire érdemes várakozni a karácsonyi csillag felragyogásáig. Az Adventus Domini, azaz az Úr eljövetele teljessé teszi nem csupán az adventi, hanem az egész évi, de egy életen át tartó tevékeny várakozásunkat.

Ehhez a várakozáshoz adjon erőt a megélt hitünk, a lelkünk mélyéről jövő fohásznak, annak bizonyossága!

/Czine Mihály Pedagógus Műhely/

Tisztelt Szülők!

Eljött. Az a hónap, amit az évben talán a legjobban várunk. Amikor valamennyien, a legnagyobb hajtás és rohanás közben is az elcsendesedésre vágyunk. Az első gyertya lángja már fellobbant, megkezdődött az adventi idő. Egy rövid iskolai hónap információit osztjuk meg Önökkel.

VISSZATEKINTÉS

November legkiemelkedőbb eseménye a végzősök szalagavatója volt. Nagyon szép és lelket melengető ünnepen vehettünk részt, köszönet illeti a háttérben fáradozó szülőket, kollégákat, diákokat!

Iskolaelőkészítő foglalkozás-sorozatunk is lezárult. Januártól kezdődnek az Iskolakóstolók, melynek plakátjai valamennyi információs felületünkön megtalálható, osztható. Köszönjük, ha hírért viszik ezeknek az alkalmaknak, iskolánknak! Szeretettel várjuk a Wardba készülő családok nagycsoportos gyermekeit! Számos nyílt napunk volt, saját diákjaink szülei látogathatták a tanórákat az általános iskolában, illetve nyolcadikos diákok ismerhették meg gimnáziumunkban, zeneművészeti szakgimnáziumunkban folyó munkát.

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK

- A 7. és 10. évfolyamok laptopjai december 5-én, 16.00-18.00 között kerülnek kiosztásra. Alaptopokat kizárólag szülő, vagy nagykorú meghatalmazottja veheti át.
- Az 5.-6.-9. évfolyamosok laptop rendelésének határidejét meghosszabbították. Kérjük, hogy akik nem szeretnék élni ezzel a lehetőséggel, írásban nyilatkozzanak erről.
- A talált tárgyakat kihelyezzük a hátsó lépcsőháznál. Figyelmeztessék gyermekeiket, hogy nézzék át az ott elhelyezett dolgokat!

GAZDASÁGI IRODA hirdetése

EBÉD - FONTOS!!!

Felhívjuk minden szülő figyelmét, aki gyermekének ebédet rendel és fizet az iskolánkban, hogy jövő évre vonatkozóan (tehát már december hónapban!) a kiküldött tájékoztatóban megadott időpontok betartására kiemelten figyeljen! Technikai okokból sajnos nem lesz lehetőségünk a Schoolsystem rendszerbe (ebéd program) utólag belépni, módosítani, utána már csak a lemondásokat tudjuk kezelni.

Kérjük tehát, hogy ezeket az időpontokat tartsák különösen szem előtt, mert elmaradás esetén nem kapnak további üzenetet, és nem kerül megrendelésre az ebéd sem gyermeküknek. Mivel nem tudunk a rendszeren változtatni, kérjük, hogy ezzel kapcsolatban ne keressék munkatársunkat, Editet sem.

WARD ANGYAL

A világban zajló kedvezőtlen gazdasági folyamatok sok család életére vannak negatív hatással. Idén adventben szeretnénk segíteni azoknak, akik iskolánkban erre most jobban rászorulnak. Tudjuk, hogy kérni nehéz. De kérjük, hogy a ward.angyal@wardmaria.hu email címre írjanak bátran és bizalommal! Ezen a címen egyetlen ember olvassa a kéréseket és koordinálja a szép számban összegyűlt felajánlásokkal-amit ezúton is nagyon szépen köszönünk! Az egész folyamat anonim marad. Szeretnénk, ha iskolánk minden családjának szép lehetne az ünnepe! Szeretettel várjuk a kéréseket, és a jelzéseket, ha olyanról tudnak, aki rászorulna, de ő maga nem mer írni. December 15-ig várjuk leveleiket, hogy az Angyal még mindent időben meg tudjon oldani.

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**

HIVATÁSOK NAPJA

Továbbra is várjuk a jelentkezéseket a január 30-i Hivatások Napjára az alábbi űrlap kitöltésével:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScM70_RUCKdiqlq0By5X2iXaD6wn_AV08DcjaQ072HPP7yLJQ/viewform

Kérjük, hívják ismerőseiket, barátaitkat, tegyük színessé ezt a napot diákjaink számára!

PROGRAMOK DECEMBERBEN

December 9. DÖK adventi kirándulás Kassára

December 13. fakultatív részvétel rorate misén (pontos információ a hittanosoktól)
Luca-nap a napköziben

December 15. 8.a és 8.b Lázár Ervin Program-színházlátogatás

December 19. 9.00 Szentmise a Bazilikában, majd adventi lelkinap az iskolában

15.30 Karácsonyi koncert a Bazilikában, melyre szeretettel hívjuk a kedves Szülőket is!

December 20. Osztálykarácsonyok - tanítás már nincs, a nap kb. 12.00-kor ér véget

December 21-január 7: Téli szünet

*Jézusunk, adj erőt, hogy ékesen járjunk
Illendő ruhában, méltóképpen várjunk
Add, hogy kerüljessük a bűnt, sötétséget
S ama jobb hazában megláthassunk Téged.
(Mécs László)*

Mindannyiuknak kegyelmekben gazdag, áldott Ünnepet kíván a Ward teljes közössége nevében
A Vezetőség

Következő hírlevelünk 2024. január 8-án jelenik meg.